

才换人就进球

『银狐』老辣不服不行

里皮临场指挥全神贯注



恒大穆里奇单骑救主

当恒大在国内赛场所向披靡时,总有人会说:这样一把好牌,谁带不行?

确实,恒大的阵容堪称奢华——足足可以排出11名国脚首发,也堆积了一批身价动辄几千万甚至上亿元的超级外援。此等球队,主教练的作用能有多大?

不过,恒大老板许家印不这么想。所以他会决意舍弃铁帅李章洙,请来世界冠军教头里皮。“银狐”果然名不虚传,让人领教了他一流的执教艺术。

昨晚客场再战老对手全北现代,上半场恒大几乎是在围攻,没想到对手难得一次有威胁的远射,就率先破了门。在头号中锋巴里奥斯拉伤、主力后腰秦升缺席的情况下,恒大能否逆境中翻盘,实在难说。

里皮出手了。第60分钟,他同时换上两人:冯仁亮、赵旭日分别替下荣昊、黄博文。短短5分钟后,恒大便收获进球,获得了更大空间、更多支持的穆里奇一击致命。“银狐”的神奇换人,又一次取得奇效。

用不用冯仁亮?还真是个问题。两天前,他在中超首轮的糟糕表现,差一点被外界戴上“水货”的帽子。比分落后时派上这样有争议的球员,里皮需要勇气。但正是冯仁亮上场之后频频在右路突破防线,送出有威胁的传中,逼迫全北现代后卫防守分心,不得不放松对穆里奇的包夹,此前陷入对手人海战术的“巴西猎豹”才觅得一对一的机会。而球风更为硬朗的赵旭日上场,也使恒大中场的进攻速度有了明显提升。

联想起上周五的中超联赛首轮,恒大上半场同样是非常被动,差点几度被申鑫破门。风声鹤唳之下,里皮在上半场便早早做出调整,相继派上孙祥、郜林、穆里奇,既解决了防守的隐患,又增加了进攻的套路,下半场45分钟内竟然连进5球。

“银狐”仿佛有“魔法”,一点即中。换人,便是恒大进球的“魔法之匙”。两场比赛中,世界名帅展现出如此精准的观察力和超强的判断力,让人不服不行。

穆里奇等外援的能力固然超强,但如果对手布重兵防守,也会“双拳难敌四手”。譬如昨晚,在穆里奇身边,总有两名甚至三名全北球员,巴西人纵有一身本领,也是奈何不得。里皮及时调整激活了进攻,令对手顾此失彼。

都说恒大是一艘亚洲“银河战舰”,有里皮这样一位老辣的“船长”,威力显然倍增。

本报记者 关尹



昨天,舜天球员围攻对手大门,无奈就是进不了球 本版图片 Osports

24脚射门不得分

舜天主场被对手逼平

“今晚这种比赛很少见,我们踢得这么好,但没有赢下来。”昨晚赛后,主场作战的舜天主帅德拉甘很不服气,面对上赛季J联赛亚军仙台维加泰,舜天几乎全场压制对手,无奈0比0被对手逼平。不过,任航、吉翔、孙可等年轻球员表现抢眼,全队也一扫亚冠首轮大败的阴影。

全场技术统计的“一边倒”说明了一切,仅射门一项,舜天的24次就比对手高出15次,这其中还包括2次击中门框。整场比赛,几乎成了舜天的半场进攻演练,让人感觉仙台队这个上赛季J联赛亚军有些“徒有虚名”。

赛后,德拉甘耿耿于怀,“我们各方面都做得很出色,20多次射门

没有取得进球,这就是足球吧……”不过,任航、吉翔、孙可等几名年轻球员的表现,令德拉甘很欣慰,特别是下半时任航在角球争顶时与对手撞在一起,血流不止的他仍带球突进,血洒赛场让人动容。

德拉甘坦言,第一场和首尔FC的比赛,对手不到10脚射门就进了5个,换到昨天舜天的比赛,20多脚射门却没有得分,“运气有时候就是这样,不过队员们发挥得非常好,证明了自己的实力,证明了我们可以和J联赛的强队较量。”

本轮战罢,舜天一平一负列E组最后一位,但综观小组积分榜,4支球队仅是一场球的差距,各自都存有晋级希望。 本报记者 许明

昨日中超球队亚冠战报

E组第二轮

江苏舜天 0比0 仙台维加泰
(舜天两战积1分,位居小组第四)

F组第二轮

全北现代 1比1 广州恒大
(恒大两战积4分,位居小组第一)

人和国安今晚亮相亚冠小组第二轮

赢球才能回击对手“粗暴说”

会。”事实上,首轮主场0比1负于日本柏太阳神队之后,志在小组出线的贵州人和已没有退路,赢球也是回击对手“粗暴说”的最好方式。

此外,今晚7时30分,北京国安将坐镇工人体育场,迎战J联赛冠军广岛三箭。亚冠首场客场逼平浦项制铁改写抗韩历史,上周五晚4比1大胜上海上港集团,新帅斯塔诺赢得外界交口称赞。值得一提的是,从2008赛季到2012赛季,国安在工体四度对阵日本球队,以两胜两平的战绩保持着不败纪录。 本报记者 关尹

这样的担心是事出有因。就在上个月,韩国的光州FC队在中国拉练期间,与贵州人和踢了一场友谊赛,一名中场球员被对手的粗野动作踢到颈部,一时失去意识,差点酿成惨剧。此次旧事重提,显然是意在羞辱一番中国足球。

面对这样的提问,徐正源丝毫没有回避的意思。他说:“我的感觉是,中

国足球和以前差不多,贵州队踢球风格确实有些粗暴,但以我们水原球员的经验,应付他们应该没有什么问题。”他还表示主场一定要赢得3分,“球员们目前的状态很好,主场球迷也期待我们的胜利。”

随后进行的发布会上,人和主帅宫磊在被问及如何看待韩国方面的

“粗暴说”时,颇有风度地回应:“粗暴这个词不太恰当,球队打法风格各异,具体表现各有公论,对水原主教练的这种说法我表示吃惊。”

不过在队员面前,宫磊却发表了一番激情洋溢的演说:“希望我们能在韩国客场打出好成绩,改写中国球队抗韩历史,你们有这样的能力和机

末代甲A冠军永久空缺

本报讯(记者 许明 关尹)申花被剥夺末代甲A冠军后,冠军归属一直悬而未决。昨天,中国足协做出决定,收回包括申花在内的8家俱乐部在当年全国足球联赛中获得的奖项。

按惯例,冠军资格被剥夺,理论上应该由当年联赛的亚军递补。但亚军上海中远俱乐部已经不存在,不具备冠军资格。再往下数,当年的第三名是大连实德,2012赛季结束后,这支球队也消失在中国足坛。继续顺延,第四名是深圳健力宝,可该队的主体早已变更,健力宝也不复存在。还要数下去的话,第五名的沈阳金德变成了广州富力,第六名的辽宁中顺成为了辽宁宏运,第七名的云南红塔已被重庆力帆收购,第八名的四川冠城不仅没了,同时也被取消了成绩……目前唯一“健在”的,只有第九名的北京国安。中国足协充分考虑了各方因素,决定冠军谁都不给,空缺!

此外,延边长白虎(2006年中甲)、西藏惠通陆华(2006年中甲)、天津泰达(2003年甲A)、陕西国力(2003年甲A)、四川冠城(2003年甲A)、广州松日(1999年甲A)和沈阳华晨金客(1999年甲A)的相关奖项也被收回。

讣告

先父白金权先生,天津籍人士,原上海市芭麻纺织厂厂长。因突发性心脏病,于二零一三年三月七日上午九时许在天津寓所中溘然离世,享年八十四岁。

经协商,兹定于二零一三年三月十七日上午十时在上海举办追思会,谨请亲友及家父生前同学、同事等有意前往参加者联系

恭先生: 15000357050

侯女士: 15000357060

子 白李 媳 俞燕文 孙 白云清

女 白芦 婿 罗荣卿

义子 汤鸣放 媳 吴月玲 孙女 汤晓月 泣告

讣告

蒋周丽珍太夫人于三月十日十三时三十分奉主恩招,享年一百零九。

谨遵遗嘱,丧事从简。太夫人生前承蒙多方领导关照,教会兄弟姐妹关爱,邻里友好关心,蒋氏后人不胜感激。

特此讣告。

长男 中权 长孙 燕荪 长重孙 航 偕 五十三位子孙 叩首